

ΧΑΪΚΑ και ΔΜΔ

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΟΙΚΕΙΑ, ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΔΕΜΕΝΗ με την εστία της περιοχής μας γιορτάζεται σήμερα η Παναγία ή Γενοσηφία. — Η μάλλον από χθες θράυο — Δίημερο προέκυψε πόλεως (παι ίσως γίνη και τριήμερο λόγω της εστίας της Δευτέρας) προς την άκριπσοα υπέρμαχο της — Προς που δέχεται τις παρακλήσεις σε δύσκολες στιγμές. — Θεωρείς και το «Εξω Παναγία» παραρρημένου του κιν. «Ανθρώπινη όμως η αδυναμία, παραγράφεται από τη συγκοτάση». **ΛΙΓΟΙ ΣΤΙΧΟΙ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΠΑΛΑΜΑ**, ούκαρία της σημερινής γιορτής. — Οί στίχοι αυτοί περιέχονται «Πατρίδες» και τραγουδάνη την εορτάζουσα σήμερα μας. — «Μηδέ το καλοπόροσχο το κοσμικό σου μοναστή. — Τραγουδι ήταν ό άρθερος του... — «...Κι ό άπερινός του...»

ΠΡΩΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ

“Άλλοτε και τώρα

ΓΡΑΦΩ για τό πανηγύρι... Συμφωνία... για πού πανηγύρι; Για πού γίνεται σήμερα; Πρωτό χαμόγελο στην στή κατά συνήκη ψευδή... οί άρμόοι έκκλησία... και κοσμικοί παράγοντες... βάζουν τα γινώστια μέτρα... η πρόβλεψη και πρὸς ύποδο... πού πανηγυριού. “Άλλά πρὸς από κεντημένη ταχτήρη... σφαιρίαι, παρὰ από προ... άναγή. “Άπεμένον δὲ... άναγή της παλιάς δὲ... πού πανηγυριού της Γεροκομ... “Άλλά η γενικότερη πραγ... άτητα είναι πολύ διαφορά...

... άναγή της παλιάς δὲ... πού πανηγυριού της Γεροκομ... “Άλλά η γενικότερη πραγ... άτητα είναι πολύ διαφορά... άναγή της παλιάς δὲ... πού πανηγυριού της Γεροκομ... “Άλλά η γενικότερη πραγ... άτητα είναι πολύ διαφορά... άναγή της παλιάς δὲ... πού πανηγυριού της Γεροκομ... “Άλλά η γενικότερη πραγ... άτητα είναι πολύ διαφορά...

Ο ΘΙΑΣΟΣ ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ

παρουσιάζει την καινούργια του δουλειά στο έργο του **ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ**

“ΠΛΟΥΤΟΣ”

στις 15 Αυγούστου και ώρα 9 μ.μ. στο **ΑΡΧΑΙΟ ΩΔΕΙΟ**

Ημερινές άναχωρήσεις

Πάτρας → ΙΤΑΛΙΑ → ΕΛΛΑΣ

Πάτρα → Φέρρι - Μπώτ

ΚΙΝΟΥΣΣΑΙ - F/B ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ

Πολύ - άνετα - υπερέυχρονα • Καθολικώς κλιματιζόμενα

Δυνατότητα μεταφοράς επιβατών και αυτοκινήτων

Πάτρα προς Κέρκυρα και τανάπηλι

ΚΙΝΟΥΣΣΑΙ Σε όλα τα πρακτορεία και στα γραφεία της έταιρείας

ΚΙΝΟΥΣΣΑΙ Άκτι Μισούλη 57, Πειραιεύς - Τηλ: 4512.032, 4511.824, 4522.665, 4519.514

ΠΡΟΦΟΡΙΑΙ — ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΘΕΣΕΩΝ. ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΠΑΤΡΩΝ

“ΙΟΝΙΟΝ Ε. Π. Ε.”

ΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 5 ΘΗΛΕΦΩΝΑ: 42 2.141, 422.565, 422.277

Τρομοκράται μπορούν να κλέγουν ούράνιο!

ΕΛΛΙΠΗ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. Τα συστήματα ασφαλείας άρρήτων Αμερικανικών έργοστασίων παραγωγής πυρηνικών καυρίμων δεν είναι άρκετά ισχυρά ώστε να έμπούσαν την άρταγήν πλουτωνίου ή έξαιετικών έμπλουτισμένου ούρανίου υπό πέντε ή έξι τρομοκρατών, άνοφερεί έκθεση της Ρυθμιστικής Πρωτοκλήσιας “Επιτροπής” ήτης προέβησαν, ότι εάν δύο άγνωστοί άστυφρότερά μέτρα, τα έργοστασία με τό μέρα τα άποια διεδοθούν, δεν θα δυνάθουν να έμπούσαν τη δράσην τριών έστω τρομοκρατών ίδιως δὲ άν άντοι έχουν και πληεροφορίας ή και ένδεχομένην βοήθειαν εκ των ένδων. Δότι, και αυτά τούτα τα συστήματα διαγίνουσι της κλεψής των πυρηνικών υλικών είναι ελαττωματικά.

... άναγή της παλιάς δὲ... πού πανηγυριού της Γεροκομ... “Άλλά η γενικότερη πραγ... άτητα είναι πολύ διαφορά... άναγή της παλιάς δὲ... πού πανηγυριού της Γεροκομ... “Άλλά η γενικότερη πραγ... άτητα είναι πολύ διαφορά... άναγή της παλιάς δὲ... πού πανηγυριού της Γεροκομ... “Άλλά η γενικότερη πραγ... άτητα είναι πολύ διαφορά...

“Η ΗΜΕΡΑ”

ΠΡΟ 30 ΕΤΩΝ

Υπὲρ τής Δημοκρατίας

ετάχθη ό κ. Κατσώτας

ΕΠΆΡΚΕΙΑ

ΠΛΗΡΗΣ και με πόν... πλήρη έννοια της λέξεως, η έπαρκεία στην αγορά των Πατρών για τη γαστρονομική καλοπέραση κατά τη σημερινή γιορτή.

“Η θρασύτης”

ΠΑΡΙΣΙ. Κατά την 12ην ήμεραν της διασκεψέως Ειρήνης η κοούση και η φωνή της Βουλγαρίας, λόγος του πρωθυπουργού Γιέρκεφ, άνεγνώσθη υπό του Κουλιτσέφ. Ισχυρίζεται ότι δια τα έγκλήματα υπεύθυνου είναι μία κλίκα, ότι η Βουλγαρία δεν έδωκε έπανορθώσεις. Τέλος εζήτησε την Δυτική Θράκη!!!

Οί Έβραίοι

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Το “Ρούτερ” πληροφορείται ότι δύο πλοία ου νεδουόμενα από τό πολεμικόν “Αίας” έφθασαν εις την Κύπρον και άπεβίβασάν 1300 Έβραίους λαθρομετανάστες προς Παλαιστίνη.

Γνωρίστε την Κύπρο - τώρα!

“Επιμελημένο με τη φροντίδα του γραφείου Τύπου, έκκυκλοφόρησε τό τεύχος “Καλοκαίρινης έκδρομής” του Οίκου “ΕΤΑΚΗΣ Σολομνίνιδης Ατθ” (Φιλελλήνων 4). Είναι μία μικροκλίμα έκδρομών, ξενοδοχείων, τιμών, διευκολύνσεων και εξυπηρέτησεων που προσφέρονται σήμερα στην Κύπρο. Άρκει να σημειωθεί ότι με 4.700, μπόρει να περάσει κανείς στην Κύπρο ένα 4ήμερο, έχοντας πληρωμένα: τό αεροπλοϊκό του εισιτήριο, τό πολυτέλες του ξενοδοχείου, τό πρόγευμά του και όλες τις μεταφορές. Στο φυλλάδιο του γινώστου πρωτοπόρου τοξιστικού Οίκου (3233176)7) τονίζεται μεταξύ άλλων: “Η δική μας κάθοδος στην Κύπρο, θα είναι μία συμπάρτηση και μία σειρά από άλισσιδωτές δυνατότητες γά άνισιακώτερη έσπαφή με τον λαό, την φιλοξενία του και τις όμορφες του τόπου. Τέλος θα είναι μία λαμπρή ευκαιρία για φθηνά φώνια σε πλούσιες ποικιλίες.”

Οί όμαδικές κάθοδοι στην ελληνική Μεγαλήνησο των υπάλληλων ΟΤΕ, ΔΕΗ, φοιτητών όπως της ΑΣΟΕΕ, των Ροταριανών, μέγαν έκδρομικών σωματείων και μεμονομένων ατόμων, έπεδωσαν ότι στην Κύπρο, τό θαύμα συντελείται, έως την δικαιοσύνη των πόθων του λαού, που είναι η άντελευθέρωση των καταχρημένων έδαφών από τους Τούρκους εισβολείς και η έπιστροφή στις εστίες.

ΕΚΚΛΗΣΙΣ ΠΡΟΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΟΥΣ

Είμαι άνάπηρη (ακλήρωτη, κατά πλάκα) συγγραφέας, του βθόλιου “Μεσομηνία στη θίαλα”.

Πόση πικρία νοιώθη η ψυχρή μου όταν έβρει πως δύο μάτα γεμάτα από λύπη, ένα σήθο. Έξ χειλε από παράνομο και δυο χέρια άδεια άπ’ αγάπη, ζωτα νεύουν λίγη ιστορή και καινούνη.

Πρωώθησε τό βιβλίο μου (η τιμή του είναι 110 δρχ.). Με τό χρήματα αυτά και μόνον έα μνορέσω να μεταβώ στο έξωτερο κο γιή την θερρασία μου. ΕΦΗ ΚΩΚ ΚΙΝΗ Άλφειού 11—13 Άθήνα (603).

Θά μās τιμήση ή παρουσία σας στα εγκαίνια του νέου Καφέ - Μπάρ σήμερα 15 Αυγούστου 1976 και ώραν 8ην μ.μ. επί των όδων Προύσσης - Σμύρνης

Μετά τιμής **Γιώργος**

Νά δυό αυτοκίνητα που ξανακάνουν τό όδηγημα άπόλαυσι. Τό Μίνι 850 και τό Μίνι 1000. Γιατί όδηγεεις όπως θέλεις και χωράς να παρκάρης παντού. Και γιατί άντιμετωπίζεις άφοβα τό δενζινάδικο και ενεζίνη λίγη και άπλη (91 όκτωβίου).

Τιμή αγοράς χαμηλή, έφορία άσήμαντη. Σέρβεις έξασφαλισμένο σ’ όλη την Ελλάδα και άνταλλακτικά άφθονα και φθηνά.

Μίνι 850 και Μίνι 1000. Δυό λιμουζίνες τσέπης που νοιάζονται πραγματικά για την τσέπη σας.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΗΣ BRITISH LEYLAND ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Κενταυρος α.ε.

ΑΘΗΝΑΙ: Έκθεση Ανταλλακτικά και Συμβουλών Μπα Οδός 131, Τηλ. 367.201 Άνταλλακτικά - Καλλιμαρής 79-81, Τηλ. 92.3141 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Οδ. Σοφοκλή 14, Τηλ. 425.530-4 • Μόναστηρι 142, Τηλ. 534.319

Σ. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ Ο. Ε.

Άγιου Άνδρόν 37 - Πάτρα - Τηλ. 73.456

Μόνον για λίγες μέρες ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΝΙΒΕΑ No 368 Μόνον 13.50 δρχ.

ΛΑΔΑΣ Μόνον 32 δρχ.

ΠΑΛΕΤΤΕ Μόνον 75 δρχ.

ΜΑΚΚΑΡΑ SABBINA Μόνον 35 δρχ.

ΚΟΛΥΚΕΙΤ Οδοντοκρέμα Πίγας COLGATE, Μόνον 23.

ΒΙΝΑΣΑ Οδοντοκρέμα Μόνον 20.

ΑQUA VELVA Πίγας Μόνον 70 δρχ.

DOF Λακ Μόνον 75.

ΚΟΛΩΝΙΑ HESPERIDES Μένουνου Πίγας Μόνον 120 δρχ.

Αποδμητικό BAC Πίγας Μόνον 70 δρχ.

ΡΑΒΕΛ Μόνον 135 δρχ.

Σαμπουάν DOF Μόνον 40.

Σαμπουάν PALMOLIVE Μπάνιον μόνον 9.50 δρχ.

CELESTION

Γ. Θ. ΤΣΕΓΓΡΕΝΗΣ - Φ. Α. ΞΗΡΟΣ

Μαιζώνος 38-40 τηλ: 272.071

στις χαμηλότερες τιμές της αγοράς